
 
BlackJack 

ID: 1023 

Tip: table  

RTP: 99.43%  

Reels:  - 

Lines:  - 

Min Bet: 0.2 

Max Bet: 100  

În afară de poker, blackjack-ul este cam singurul 
joc de cazinou care are mai mult legătură cu strategia decât cu norocul chior. 

Scopul jocului este de a ajunge cât mai aproape de 21, fără a trece peste 21, dar și 
de a avea un număr mai mare decât dealerul. 

Jocul BlackJack de la Champion este foarte ușor de jucat și intuitiv, chiar dacă este 
prima dată când joci blackjack. 

Dar are câteva surprize interesante. 

Funcții 
Funcția Gamble 

Ai șansa de a-ți spori câștigurile din orice combinație câștigătoare făcând clic pe 
butonul de gamble. 

Vor apărea în fața ta cinci cărți, prima carte fiind vizibilă (cu fața în sus) și celelalte 
patru vor fi inițial cu fața în jos. 

Tu va trebui să alegi una dintre cele patru cărți rămase cu fața în jos. Pentru a 
câștiga, cartea aleasă trebuie să aibă o valoare mai mare decât cea din stânga de 
tot (cea care era întoarsă cu fața în sus de la început). 

Dacă valoarea cărții alese are o valoare mai mare, câștigul tău inițial va fi dublat. 



 
Dacă valoarea cărții alese este egală cu valoarea primei cărți, va fi remiză.  

Poți ori să iei câștigurile, ori să continui să joci pentru o altă șansă de a dubla 
câștigul. 

Dacă valoarea cărții tale este mai mică, vei pierde câștigul inițial. 

Detalii 

Acest joc folosește patru pachete a câte 52 de cărți. 

În fața ta vei vedea cinci secțiuni unde poți plasa pariuri. Poți paria pe o singură 
secțiune sau pe mai multe secțiuni simultan.  

Vei pierde pariul dacă o secțiune va avea mai mult de 21 de puncte. Toate pariurile 
rămase vor câștiga dacă cărțile dealerului depășesc 21 de puncte. 

Vei câștiga și pe secțiunile cu mai multe puncte decât dealer-ul (fără să depășești 
21), în timp ce pe cele cu mai puține puncte vei pierde. 

Dacă atât tu, cât și dealerul aveți același număr de puncte, va fi egalitate, ceea ce 
înseamnă că pariul nu este nici câștigător, nici necâștigător și va fi remiză. 

Cea mai valoroasă mână este o pereche formată dintr-un As și orice carte de 10 
puncte. Aceasta combinație este cunoscută sub numele de „blackjack”, și este mai 
valoroasă financiar pentru tine decât alte combinații de 21 de puncte. 

Dealerul trage cărți numai după jucător, urmând o regulă care dictează când sunt 
împărțite cărți suplimentare. 

Dealerul trage automat o altă carte dacă totalul este de 16 sau mai puțin. Dacă 
totalul dealer-ului este de 17 sau mai mult, ei trebuie să se oprească din a mai trage 
cărți (stand). 

Valoarea cărților la BlackJack 

Culorile/suitele nu contează în acest joc. 

Cărțile de la 2 la 10 sunt evaluate la valoarea lor nominală, în timp ce juveții, damele 
și popii (J, Q, K) valorează 10 puncte. 

Așii pot valora fie 1, fie 11 puncte, în funcție de alegerea jucătorului. 



 
Pariuri adiționale la Blackjack  
Double (Dublaj) 

Dacă mâna ta inițială pare promițătoare, poți să-ți dublezi pariul și să primești o carte 
suplimentară. După dublare, nu mai pot fi extrase alte cărți. 

Split (Împărțire) 

Dacă ai o pereche de cărți de valoare identică, le poți împărți în două mâini 
separate, fiecare necesitând un pariu egal cu cel original. 

Fiecare mână împărțită va primi cărți suplimentare, dar acest lucru se poate face o 
singură dată per mână. 

Reține că dacă împarți Ași sau 10, aceștia nu se vor calcula ca fiind blackjack, ci ca 
21 de puncte. După împărțirea așilor, nu mai pot fi extrase cărți. 

Insurance (Asigurare) 

Dacă dealerul arată un As, poți opta pentru asigurare împotriva unui posibil blackjack 
din partea dealerului. 

Asigurarea este un pariu suplimentar de până la jumătate din pariul inițial. 

Dacă dealerul are blackjack, vei primi dublul pariului de asigurare; daca nu, 
asigurarea se pierde. 

Dacă ai blackjack și dealerul are un As, asigurarea nu va fi oferită; în schimb, 
dealerul poate oferi „bani egali”, plătindu-ți imediat la cote 1:1, dar riști să-ți pierzi 
câștigurile dacă dealerul are și blackjack. 

Tabel de plăți la Blackjack  

Tipul de câștig Rata de plată 

Blackjack 3 la 2 

Câștig normal 1 la 1 



 

Egalitate echivalent / pariul înapoi 

Asigurare În cazul în care dealerul face blackjack, 
rata de asigurare îți va fi este plătită la o 
cotă de 2 la 1, dar vei pierde pariul 
inițial. Dacă dealerul nu are blackjack, 
nu primiți acel pariu de asigurare și jocul 
continuă cu suma inițială a pariului. 

 


